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  SSKK  BBeennááttkkyy  nnaadd  JJiizzeerroouu 
 

proti 
 

FFKK  SSLLAAVVOOJJ  VVYYŠŠEEHHRRAADD  

 

2. kolo – ČESKÁ FOTBALOVÁ LIGA (ČFL) 
 

neděle 21.8.2016 – začátek v 17:00 hodin 
 

Rozhodčí  dnešního  utkání: 
 

                                              h l a v n í   –  p.  LERCH ONDŘEJ (Praha) 

                                              asistent č.1  –  p.  Štefan Michal (Velké Přílepy) 

                                              asistent č.2  –  pí. Hasíková Marika (Stochov) 
 

                                              D e l e g á t: Havránek Václav  (Rokycany) 
 

Internetová adresa  fotbalového klubu:  www.kopanabenatky.cz 
 

PŘÍŠTÍ  DOMÁCÍ   UTKÁNÍ   –  4. KOLO  –  neděle 4.9. 2016  od  17:00  hod.: 

SK Benátky n. Jiz.   –   FC OLYMPIA HRADEC KRÁLOVÉ 

http://www.kopanabenatky.cz/
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SOUPISKA hráčů pro PODZIM 2016 – SK Benátky nad Jizerou: 
 

Brankáři:    Záložníci:    Útočníci: 
BOJČUK Daniel       – 1990 MIŽIČ Jan     – 1993 KOREC Martin     – 1985 

LEVÍČEK Vojtěch       – 1998 KAMLACH Jan    – 1995 ŠPILÁR Oliver     – 1993 

     ŽALOUDEK Radek  – 1994 ŠÍMA Ondřej     – 1995 

Obránci:    KOCOUREK Jakub  – 1995 FRIMPONG Bernard     – 1996 

BOROVIČKA Martin    – 1991 SEDLÁČEK Marek   – 1992  

HORÁK Michal        – 1987 KNOBLOCH Jan     – 1984 

KARÁSEK Milan       – 1986 LACEK Adam      – 1995 

SUDEK Jakub        – 1992 IVANOV Maksim     – 1997 

PAJER Adam        – 1995  

BODEČEK Lukáš        – 1988 TRENÉR:   AS.TRENÉR:  Ved.mužstva: 

     ŠTURMA František  JAKUBEC František  Bohdan Mir. 

 

Kustod: Novotný Josef Masér: Jakubec František 
____________________________________________________________________________ 
 

ČFL  –  po 1. kole 
           Výsledky 1. kola České fotbalové ligy: 

           Chrudim        – SK Benátky        2:1 (1:1) 

     Tým   Z     V   VP   PP   P   sk.       B    Vltavín      – Písek      3:2 (1:2) 

  1. Olympia HK   1     1     0     0     0     5:1    3    Benešov      – Králův Dvůr     2:4 (2:1) 

  2. Štěchovice   1     1     0     0     0     4:0    3    Domažlice       – Jirny      5:3 (2:2) 

  3. Dobroovice   1     1     0     0     0     3:0    3    Dobrovice      – Litoměřicko     3:0 (0:0) 

  4. Domažlice   1     1     0     0     0     5:3    3    Táborsko „B“  – Olympia HK     1:5 (1:1) 

  5. Králův Dvůr   1     1     0     0     0     4:2    3    Štěchovice      – Hořovicko     4:0 (1:0) 

  6. Tachov    1     1     0     0     0     3:1    3    Zápy       – Tachov      1:3 (0:1) 

  7. Vltavín    1     1     0     0     0     3:2    3    Převýšov      – Vyšehrad     2:1 np (1:0) 
  8. Chrudim    1     1     0     0     0     2:1    3     

  9. Převýšov    1     0     1     0     0     1:1    2     

10. Vyšehrad    1     0     0     1     0     1:1    1          Město Benátky 

11. Písek    1     0     0     0     1     2:3    0             podporuje sport 
12. Benátky n/Jiz.   1     0     0     0     1     1:2    0     

13. Jirny    1     0     0     0     1     3:5    0     

14. Benešov    1     0     0     0     1     2:4    0     

15. Zápy    1     0     0     0     1     1:3    0     
16. Lotoměřicko   1     0     0     0     1     0:3    0 

17. Táborsko „B“   1     0     0     0     1     1:5    0     

18. Hořovicko   1     0     0     0     1     0:4    0         

 
O  tomto  víkendu  budou  v  ČFL  sehrána  tato  utkání  2. kola : 
 

Pátek:    Olympia HK – Převýšov (19:30 – stadion FC Hradec Králové) 
 

Sobota:  Chrudim – Zápy (10:15),   Písek – Benešov (10:15),   Litoměřicko – Vltavín (10:15),  

    Králův Dvůr – Štěchovice (10:30), Hořovicko – Táborsko „B“ (17:00) 
 

Neděle:  SK Benátky – Vyšehrad, Jirny – Dobrovice.  

 

Internetová adresa  fotbalového klubu: 
www.kopanabenatky.cz 

http://www.kopanabenatky.cz/
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PŘEDSTAVENÍ NOVÉHO TRENÉRA A ASISTENTA TRENÉRA 

 
FRANTIŠEK ŠTURMA – TRENÉR 

Jako hráč působil v Rožďalovicích, Křinci či Jíkvi. Daleko úspěšnější byl však 

na trenérské lavičce. Začínal v nedalekých Semicích, poté strávil několik 

velmi dobrých let jako trenér mládežnických družstev v Mladé Boleslavi. 

Následovalo angažmá v severočeském Liberci, nejprve v třetiligové rezervě, 

poté jako asistent trenéra u prvoligového áčka. Následně tutéž funkci 

vykonával v druholigové Viktorce Žižkov, kde stanul na lavičce po boku 

zkušeného Vlastimila Petržely. I s ním se přesunul do slovenských Michalovců. Další angažmá 

tohoto třiačtyřicetiletého trenéra byl juniorský tým Bohemians 1905. Poté vykonával funkci 

asistenta trenéra v druholigovém Táborsku. Jeho poslední štací byly opět slovenské Michalovce, 

nyní již ve funkci hlavního trenéra. S tímto východoslovenským týmem postoupil ze druhé 

nejvyšší slovenské ligy do první, kde Michalovce také půl roku vedl. 

 

FRANTIŠEK JAKUBEC – ASISTENT TRENÉRA a MASÉR 

V mládí si zahrál v Bohemians 1905 první ligu, následně působil v nižších soutěžích, na úrovni 

druhé ligy, třetí ligy či divize - v Kolíně, v Semicích, Českém Brodě, Čížové, Admiře Praha. 

Působil také v druholigové Mladé Boleslavi, jejíž je stále hráčem či na Kladně. Hrál i v 

divizních Čelákovicích. Poté odešel do nižších rakouských soutěží, kde hrál za Amaliendorf a 

Karlstein. Poté pomohl Benátkám nad Jizerou vybojovat postup z krajského přeboru do divize, 

následně odešel hrát I.A třídu do Vykáně. Jeho zatím posledním angažmá byl opět rakouský 

Amaliendorf. V Benátkách nad Jizerou bude nyní kromě funkce asistenta trenéra vykonávat také 

masérský post. V české nejvyšší soutěži odehrál 1 utkání. 

 

ZMĚNY  V  HRÁČSKÉM  KÁDRU  „A“  MUŽSTVA  PŘED  NOVOU  

SEZÓNOU  2016/2017 – PODZIM : 
 

Po skončeném minulém ročníku a premiérové účasti v České fotbalové lize, došlo v týmu 

Benátek k několika hráčským změnám. Jelikož byly Benátky farmou ligové Mladé Boleslavi a 

od nové sezóny 2016/2017 byl projekt farem zrušen, tak před svou druhou sezónou v ČFL 

vedení benáteckého týmu nezahálelo ani při letní  přestávce a udělalo v ní několik zajímavých 

posil, které by měly zkvalitnit hru tohoto třetiligového oddílu. Novým hráčům přejeme hodně 

úspěchů v benáteckých barvách a těm, kteří v Benátkách své působení ukončili, děkujeme za 

odvedenou práci v modrobílém dresu. Zde je jejich výčet s krátkým představením nových hráčů. 

 

O D E Š L I : 
 

Lukáš Michňa – brankář  (Meteor Praha - divize B) 

Ondrej Sakar – brankář  (návrat na Slovensko) 

Stanislav Smetana – záložník  (FC Horky - I.A tř.) 

Martin Škarecký – záložník  (SK Polaban Nymburk - divize B) 

Michal Sedláček – záložník  (Union Saxen - zahraničí) 

Musa Ansuma – útočník  (TSV Detag Wernberg - zahraničí) 

Chimezie Ezeala – útočník  (SK Polička - KP) 

Tochukwu Mbah – útočník  (???) v jednání 
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P Ř I Š L I : 

 

-B R A N K Á Ř I- 

 

DANIEL BOJČUK (1990) – Urostlý brankář je odchovancem týmu Karlovy Vary - Stará Role. 

Již od svých patnácti let hostoval v 1. FC Karlovy Vary. Brzy přešel do mládeže pražské Slavie. 

Následně se ve svých devatenácti letech do Karlových Varů vrátil. Poté působil v pražském 

klubu Meteor Praha VIII. Velký cestoval poté znovu zamířil do Karlových Varů. Hostoval také 

v Novém Sedle. Divizi si zachytal v ambiciózní Kolovči. Třetí ligu dokonce v České Lípě. Poté 

odešel na hostování do prvoligového Slovanu Liberec, kde naskočil na jednu minutu v nejvyšší 

soutěži při rozlučce dlouholetého libereckého brankáře Zbyňka Hauzra. Později se stal hráčem 

tohoto severočeského klubu. Odtud následně hostoval v třetiligové Roudnici nad Labem či 

Karlových Varech. Poté jej z Liberce koupila druholigová Vlašim, odtud hostoval v 

třetiligových Zápech či druholigovém Táborsku, za jehož třetiligovou rezervu si zachytal na 

podzim loňské sezóny proti Benátkám nad Jizerou a hlavně díky jeho zásluhou slavili domácí 

výhru 2:1. Celkem má v nejvyšší soutěži odchytán 1 zápas. 

 

VOJTĚCH LEVÍČEK (1998) – Mladý nadějný brankář je milínským odchovancem. V 

mládeži působil také ve Spartaku Příbram. Jeho posledním angažmá byla dorostenecká mužstva 

v pražské Slavii. 

 

 

-O B R Á N C I- 

 

ADAM PAJER (1995) – Urostlý obránce je mladoboleslavským odchovancem, odtud si v 

mládeži odskočil na hostování do Pěčic. V Mladé Boleslavi se postupně dostal až do A-týmu, ve 

kterém si zahrál první ligu. Na podzim loňské sezóny hostoval ve druholigovém Varnsdorfu, na 

jaře se do Mladé Boleslavi vrátil, působil v juniorce a zároveň v Benátkách nad Jizerou, kterým 

pomohl se záchranou třetí ligy. Celkem má na svém kontě 4 prvoligové starty. 

 

 

 

LUKÁŠ BODEČEK (1988) – Osmadvacetiletý vysoký stoper je odchovancem jihomoravských 

Bučovic, odkud se v mládeži přesunul do Drnovic. V šestnácti letech odešel na hostování do 

Sigmy Olomouc, kam později také přestoupil. Právě na Hané si epizodně zahrál první ligu. Více 

však hrál za druholigovou rezervu. Tutéž soutěž si zahrál také na hostování v Jihlavě. Následně 

hostoval v nejvyšší slovenské fotbalové lize, kde oblékal barvy Dunajské Stredy. Poté se do 

Olomouce vrátil, avšak brzy mířil do druholigového Mostu. V roce 2010 jej získala Viktorka 

Žižkov,  v té době hrající taktéž druhou ligu. S ní Lukáš Bodeček postoupil o patro výše a 

českou nejvyšší soutěž si také v hlavním městě zahrál. Na Žižkově byl celkem čtyři a půl roku, z 

toho jednu sezónu v Gambrinus lize, ostatní poté ve druhé lize. Vloni jej ze Žižkova koupil 

prvoligový Jablonec nad Nisou, který ho obratem poslal na hostování do divizního Nového 

Strašecí. Na podzim loňské sezóny poté Bodeček hostoval v divizních Lounech, se kterými se 

mu ale tuto soutěž zachránit nepodařilo. Celkem v české první lize odehrál 16 zápasů. 
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-Z Á L O Ž N Í C I- 

 

JAN KAMLACH (1995) – Benátecký odchovanec se přes mládežnické týmy probil až do 

prvního mužstva, se kterým si zahrál Středočeský krajský přebor a poté i divizi. Následně 

hostoval v divizní Litoli či na jaře uplynulé sezóny v krajském přeboru v Ostré, se kterou 

dokázal postoupit do divize. 

 

JAN KNOBLOCH (1984) – Zkušený záložník začínal s fotbalem v Lužci nad Cidlinou, poté 

hrál za SK Cidlina či Sloveč. V žácích přešel do Jablonce nad Nisou a poté do Slavie Praha, kde 

se dostal až do třetiligové rezervy. Hrál také za mládežnickou reprezentaci České republiky do 

patnácti, šestnácti a osmnácti let. Následovala hostování v třetiligových Ovčárech, divizní 

Dobrovici či Mladé Boleslavi, kde působil v třetiligové rezervě. Poté přestoupil do Hvězdy 

Cheb, odkud hostoval v týmu SK Cidlina. Hostoval také ve Viktorii Žižkov, kde ale taktéž hrál 

za rezervu. Divizi si poté zahrál ve Voticích po boku zkušených hráčů, jakými byli kupříkladu 

Horst Siegl, Zdeněk Svoboda či Michal Horňák. Poté zamířil na svoje jediné zahraniční 

angažmá do slovenských druholigových Michalovců. Po návratu hostoval v Převýšově, 

třetiligové České Lípě a následně znovu v Převýšově. Jeho dalším angažmá byly Horní 

Měcholupy a poté třetiligové Louňovice, odkud zamířil do divizní Litole, kde vykonával post 

hrajícího trenéra. Brzy však vyslyšel vábení ambiciózního týmu z krajského přeboru z Ostré, 

kterému pomohl postoupit o patro výše. 

 

RADEK ŽALOUDEK (1994) – Odchovanec pražského týmu Bohemians 1905. U klokanů se 

dostal přes mládežnická mužstva až do prvoligového áčka, ve kterém si před dvěma lety zahrál 

první ligu. V uplynulé sezóně působil v ligové juniorce. Celkem má na svém kontě 4 prvoligové 

starty. 

 

JAKUB KOCOUREK (1995) – I tento mrštný záložník působil několik sezón v Mladé 

Boleslavi, byť není přímo odchovancem. S fotbalem totiž začínal ve východočeském Jičíně. 

Kocourek je někdejším mládežnickým reprezentantem do 19 let. Dařilo se mu zejména 

předminulou sezónu, kdy v barvách mladoboleslavské juniorky vstřelil třináct branek, vloni 

přidal pouze jednu, avšak i tak podával velmi kvalitní výkony. Jedenkrát v loňské sezóně 

vypomohl třetiligovým Benátkám nad Jizerou. 

 

ADAM LACEK (1995) – Další hráč z mladoboleslavské líhně, který, podobně jako Pajer, 

hostoval v mládeži v Pěčicích. Dva roky byl stabilním členem mladoboleslavské ligové 

juniorky, odkud si vloni odskočil na pár zápasů do třetiligových Benátek nad Jizerou. 

 

MAKSIM IVANOV (1997) – Ruský mladíček přišel do Benátek nad Jizerou z prvoligového 

klubu FK Baltika Kaliningrad, kde hrál za tamní dorostenecká družstva. 

 

BERNARD GYIMAH FRIMPONG (1996) – Dvacetiletý Ghaňan hrál po celou svoji 

fotbalovou kariéru v Itálii. V mládeži působil v týmech Cittadella Jugend a Vicenza. Poté 

působil ve čtvrté italské lize v týmu Calcio Montebelluna. Do Benátek nad Jizerou přišel z 

italského týmu Union Quinto. 
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-Ú T O Č N Í C I- 

 

ONDŘEJ ŠÍMA (1995) – S fotbalem začínal ve středočeských Kunicích, odkud přešel na 

hostování a později na přestup do Sparty Praha. V tomto oddílu si zahrál juniorskou ligu. Na 

podzim uplynulé sezóny hostoval v třetiligovém Benešově. 

 

OLIVER ŠPILÁR (1993) – Urostlý slovenský útočník začínal s fotbalem ve Stropkově. Poté 

hrál v Michalovcích či juniorskou ligu za Bohemians 1905. V roce 2013 odešel do Sence, 

následně do Petržalky. Jeho zatím posledním angažmá byl druholigový slovenský Zvolen, ve 

kterém střílel důležité branky. Za dvě sezóny vstřelil patnáct druholigových branek. 
 

_________________________________________________________________________ 

 

Výsledky přípravných a pohárových utkání „A“ mužstva v letní přípravě 2016: 
 

Štěchovice  – SK Benátky  3:2 np (2:0) Korec 2 (druhý z pen.) 

SK Benátky – Kutná Hora (Div.) 5:1 (2:0) Šíma, Pajer z pk., Korec, Lacek, Kocourek  

SK Benátky – Meteor Praha (Div.) 2:1 np (0:1) Šíma 

 

 

MOL CUP – 1. kolo, sobota 30.7.: Dvůr Králové (Div.) – SK Benátky 0:3 (0:1) 
 

Branky:  37. a 47. Kamlach, 57. Špilár 

Rozhodčí:  Musil – Hurych, Šafránková  Diváků: 200  Poločas: 0:1 

ŽK:  33. Picha – 84. Pajer, 85. Bodeček  ČK: 0:0 

Střely na branku / mimo: 0/2 : 8/4      Rohové kopy: 2:10         Ofsajdy: 0:1       Fauly: 19:14 

SK Benátky: Bojčuk – Pajer, Karásek, Bodeček, Sudek – Kamlach, Žaloudek, Sedláček, Šíma (81. 

Lacek), Kocourek (70. Mižič) – Špilár (64. Korec) 

Dvůr Králové: J. Vaníček – O. Vaníček, Tomeš, Vitebský (62. Hák), Voldán (46. Dvořák), Vágner 

(46. Hruška), Rejl, Podolník, Picha, Pavlásek, Janouch 

 

 

MOL CUP – 2. kolo, sobota 10.8.: SK Benátky – FC Vlašim (FNL) 2:5 po prodl. (0:2) 
 

Branky:  46. Karásek, 87. Korec – 17. Vondra, 36. Reiter, 109. Jícha, 119. Liener, 120. Frizoni 

Rozhodčí:  Příhoda – Fišer, Flimmel  Diváků: 170  Poločas: 0:2   

ŽK:  35. Borovička, 97. Žaloudek, 116. Šíma – 58. Liener, 92. Frizoni ČK: 0:0 

Střely na branku / mimo: 2/0 : 9/7      Rohové kopy: 6:5         Ofsajdy: 0:2       Fauly: 21:13 

SK Benátky: Bojčuk – Pajer Borovička, Bodeček (32. Karásek), Sudek (46. Horák) – Kocourek, 

Žaloudek, Šíma, Sedláček (62. Korec), Kamlach – Špilár 

FC Vlašim: Nguyen – Wiesner, Piško, Štochl (64. Kavka), Vondra – Reiter, Kulhánek, Liener, Tusjak 

(75. Frizoni) – Jícha, Nečas (46. Hašek) 
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PŘEDSTAVUJEME  SOUPEŘE  –  FK SLAVOJ VYŠEHRAD : 
 

 V minulém kole dostal přednost před zkušenějším kolegou pětadvacetiletý 

odchovanec Bystřice pod Pernštejnem Jan Procházka. Ten si v minulosti 

zachytal také za rezervu Jihlavy, Zábřeh, Slovan Liberec, Roudnici nad 

Labem či Český Brod. Záda mu kryje o patnáct let starší a zkušenější 

Václav Winter. Tento postavou nevelký gólman působil v mládeži pražské 

Slavie. Chytal ale také za Vyšehrad, Pardubice, Kladno či prvoligový tým 

Lázně Bohdaneč. Tutéž soutěž si zachytal také v Bohemians Praha, s nimiž 

postoupil ze druhé ligy. Následně působil také ve druholigové Jihlavě či 

Táborsku. Divizi chytal za Kutnou Horu či naposledy za Meteor Praha. Na 

svém kontě má 11 prvoligových startů. V případě potřeby je připraven také mladičký 

šestnáctiletý Marek Štika. Pilířem zadních řad je šestatřicetiletý odchovanec Bohemians 1905 

Miroslav Hendrych. Hendrych si zahrál také v Meteoru Praha, Sibřině, Xaverově, Kolíně, 

Dukle Praha či naposledy v divizním Suchodle. Jeho stropem byla druhá liga. Vedle zkušeného 

harcovníka bude hrát někdejší sparťanský mládežník David Matějka. Ten si již vloni na 

Vyšehradě zahrál druhou ligu, tu třetí pak kdysi ve sparťanské rezervě. Náš soupeř by se měl 

spoléhat také na čtyřiatřicetiletého Karla Kratochvíla. Ten začínal s fotbalem v Junioru Praha, 

poté byl v pražské Slavii, kde se přes mládežnická družstva dostal až do prvoligového áčka. 

První ligu hrál poté i na Kladně. Následně odešel do kazašské Karagandy. Po návratu do Slavie 

působil pouze v rezervě, tak brzy zamířil do prvoligového týmu Bohemians Praha. Tam se ale 

pouze jednou posadil na lavičku náhradníku. Vyzkoušel tedy dvě zahraniční angažmá. Nejprve 

ve druholigovém slovenském Interu Bratislava, poté v rumunském týmu CS Gaz Metan Medias. 

Po návratu do České republiky hrál za Králův Dvůr, Roudnici nad Labem, Kolín či Lovosice. 

V české nejvyšší soutěži odehrál 43 zápasů. Novou posilou se pak stal Jaroslav Macej z týmu 

Družstevník Radvaň nad Laborcom. Něco odkopáno má také Tomáš Nosek. Ten až na jednu 

výjimku neopustil  hranici Prahy, nejvíce odehrál právě na Vyšehradu, působil také v Libuši. 

Vloni hostoval v divizním Suchdole. V mládeži oblékal sparťanský dres. Do záložní řady získal 

náš soupeř odchovance Luhů u Příbrami Pavla Pilíka. Ten si zahrál v Příbrami první ligu, poté 

působil v Králově Dvoře, střížkovských Bohemians či Meteoru Praha. Naposledy hostoval 

v druholigovém Táborsku. Na svém kontě má 37 prvoligových startů. Největší hvězdou je pak 

bezesporu výtečný technik Ladislav Volešák. Odchovanec pražské Sparty prošel všemi 

mládežnickými kategoriemi. Zúčastnil se ME hráčů do 19 let či MS hráčů do 20 let. Ve svých 

dvaceti letech se dostal do širšího kádru letenského týmu, avšak pouze jedenkrát se posadil na 

lavičku. Následně zvolil hostování u prvoligového nováčka z Mladé Boleslavi. Zde se výrazně 

neprosadil, vrátil se do Sparty, kde hrál za rezervu. V roce 2006 odešel na další hostování, 

tentokrát do Českých Budějovic. Zde se stal stabilním členem základní sestavy. Poté znovu 

zkoušel prorazit v pražské Spartě, což se mu ale nepodařilo a tak putoval zpět na jih Čech do 

Českých Budějovic. O rok později překvapivě přestoupil do pražské Slavie, oslavil s ní titul, ale 

trvalé místo v základní sestavě nezískal. Zamířil tedy na půlroční hostování zpět do Českých 

Budějovic. Poté jej koupilo prvoligové Slovácko. I zde odvedl velmi dobré služby. Následoval 

přestup do Příbrami, tam postupem času ztratil místo v elitní jedenáctce. Následoval tedy další 

návrat do Českých Budějovic. Po sestupu tohoto týmu do druhé ligy o něj v mateřské Příbrami 

přestal být zájem. Na podzim loňské sezóny tedy působil na třetiligové farmě v Králově Dvoře, 

jaro strávil v druholigovém Vyšehradě, se kterým ale sestoupil o patro níže. Celkem odehrál 196 

prvoligových zápasů, ve kterých vstřelil 26 branek.  
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V Králově Dvoře hrál s Volešákem také další záložník Jiří Junek, ten si v Příbrami zahrál 

juniorskou ligu. Pozor si Benátečtí budou muset dát také na Filipa Drobílka. Ten prošel 

mládeží ve Slavii Praha. Poté odešel do Liberce, kde si zahrál první ligu. Vloni působil ve 

třetiligových Štěchovicích, na Vyšehradě si na jaře zahrál druhou ligu. Celkem má odehrán 1 

prvoligový zápas. Další novou posilou je pak Jakub Doležal z Viktorie Plzeň. Ten si na západě 

Čech zahrál juniorskou ligu. Novicem je také Igor Komjatý ze čtvrté slovenské ligy z Radvaně 

nad Laborcom. Dříve tento univerzál hrál za Lokomotivu Košice či Nižný Hrušov. Postrach 

všech obran by měl být dřívější elitní druholigový střelec Miloslav Strnad. Odchovanec 

Benešova působil především v týmech z druhé nejvyšší soutěže, kde se mu střelecky velmi 

dařilo. Hrál za Táborsko, Bohemians 1905, Čáslav, Sokolov či naposledy za Vlašim. Mezi tím 

podstoupil i jediné prvoligové angažmá v Baníku Ostrava. Nižší soutěž si zahrál ve Hvězdě 

Cheb. Celkem odehrál 20 prvoligových zápasů a vstřelil 3 branky. Šikovný je také 

osmadvacetiletý Východočech Jiří Kubík. V mládeži hrál za Vysoké Mýto, Lázně Bohdaneč, 

Pardubice, Spartu Praha či Mladou Boleslav. Poté hrál za Velim, Braník, Vyšehrad či naposledy 

v divizním Suchdole. Hrál také v nižší rakouské soutěži. Mladý Tadeáš Madej prošel pražskou 

Slavií, druhou ligu si kromě Vyšehradu zahrál také ve Viktorii Žižkov. Působil také na 

žižkovské farmě v Horních Měcholupech. Ještě o rok mladší je hráč Ústí nad Labem Jiří 

Heřman, někdejší mládežník pražské Slavie. Nejdéle sloužícím šemíkem je třiadvacetiletý 

David Smolák, který si ve Slavii zahrál juniorskou ligu. Hlavním trenérem a zároveň 

prezidentem klubu je jedenapadesátiletý Jaroslav Klíma. Vyšehradský odchovanec odešel 

v sedmnácti letech do vršovických Bohemians Praha. Zde si zahrál za ligový dorost, později za 

rezervu. Odehrál několik přípravných utkání i v áčku klokanů. Poté odešel do Uhelných Skladů, 

následně hrál za béčko Sparty Praha, Příbram či druholigové Pardubice. Zahrál si také 

v německém Zwieselu či Vlašimi. Asistentem trenéra je třiašedesátiletý Milan Kopřiva. Ten 

si zahrál první ligu za Škodu Plzeň, tu druhou poté v Brandýse nad Labem. Celkem v nejvyšší 

československé soutěži odehrál 42 zápasů. Hrajícím trenérem brankářů je pak Václav 

Winter. 
 

 

Soupiska FK Slavoj Vyšehrad: 
 

Brankáři: PROCHÁZKA Jan – 91, WINTER Václav – 76 

 

Obránci: MACEJ Jaroslav – 95, HENDRYCH Miroslav – 79, NOSEK Tomáš– 88, 

MATĚJKA David – 94, KRATOCHVÍL Karel – 82, KOMJATÝ Igor – 91 

 

Záložníci: DROBÍLEK Filip – 94, VOLEŠÁK Ladislav – 84, DOLEŽAL Jakub – 95, PILÍK 

Pavel – 92, KOMJATÝ Igor – 91, JUNEK Jiří – 95, FILIP Jiří – 97, RODINA 

David – ?? 

 

Útočníci: STRNAD Miloslav – 81, SMOLÁK David – 92, KUBÍK Jiří – 88,  

MADEJ Tadeáš – 96,  

 

Trenér: KLÍMA Jaroslav  Tr.brankářů: WINTER Václav 

As.trenér: KOPŘIVA Milan  Masér: PROCHÁZKA David 

Vedoucí: TANDARA Milan  Kustod: NOVÁK Vladislav, LINHARTOVÁ Jana 
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BENÁTKY  SE  VRÁTILY  Z  CHRUDIMI  BEZ  BODŮ 
Česká fotbalová liga – 1. kolo sobota 13.8. od 10:15 hod. 

MFK Chrudim  –  SK Benátky  2:1 (1:1)  
 

Chrudim – Stejně jako vloni, tak i letos, začali benátečtí fotbalisté třetiligovou soutěž na trávníku 

velmi silné Chrudimi. Vloni odsud odvezli jeden bod za bezbrankovou 

remízu a následnou porážku v penaltách. Letos se jim nepodařilo udržet 

nerozhodné skóre a pět minut před koncem inkasovali z kopačky střídajícího 

Haufa, který tak rozhodl o tom, že ambiciózní Chrudim zvítězila 2:1. 

Začátek zápasu byl pro benátecké fotbalisty jako ze špatného snu. Hned ve 2. minutě se Mastíkova 

střela odrazila k exligovému Filipu Klapkovi, jenž nedal benáteckému brankáři Bojčukovi 

sebemenší šanci zasáhnout – 1:0. O chvíli později kopal domácí špílmachr Kopecký standardní 

situaci, trefil však pouze připraveného hostujícího brankáře. Následně předvedl úchvatné sólo 

rychlonohý Řezníček, kterého hosté s vypětím všech sil na poslední chvíli čistě zastavili. Ve 12. 

minutě si tutovou šanci vypracoval chrudimský Kesner, který se elegantně proháčkoval až před 

Bojčuka, jenž jej excelentním zákrokem vychytal. Chrudimští byli na koni. Další střelu Kopeckého 

vyrazil Bojčuk na rohový kop. Po centru před pokutové území pálil z voleje Řezníček, jeho velmi 

dobré zakončení však zablokovala obranná hráz Šturmových svěřenců. O dvě minuty později se 

připomněli také hosté. Ivanov dokázal v souboji jeden na jednoho vystřelit, avšak Mrázkovu branku 

minul. Poté Štoček vysouval Kesnera, který mohl postupovat sám na Bojčuka, byl však nachytán 

pomezním rozhodčím Dudou v ofsajdové pasti. Úspěšnější již byl Kučera, ten však nesrovnal 

správně mířidla, a tak Bojčuka vůbec neohrozil. Ve 32. minutě vysunul Sedláček Kamlacha, ten si 

poradil v souboji jeden na jednoho a odcentroval do pokutového území na Korce, který si všiml 

nabíhajícího Olivera Špilára, poslal mu přesnou přihrávku a slovenský útočník v benáteckých 

službách propálil vše, co mu stálo v cestě – 1:1. První poločas ukončila hlavička domácího Kučery, 

které sice mnoho nechybělo, přesto se mezi tři tyče nevměstnala. 

Ve druhé půli pokračoval stejný herní obrázek jako v poločase prvním. Chrudimští stále útočili, byli 

nebezpečnější, avšak obrana Benátek pracovala téměř bezchybně. Přesto v 55. minutě pozapomněla 

na kanonýra Štočka, který z pravé strany prověřil Bojčuka, jenž ale schoval míč do své náruče. 

Hostující brankář byl oporou svého celku, vyznamenal se také po Radoušově hlavičce, které 

předcházel rohový kop Kesnera. Po dalším rohovém kopu přečetli Benátečtí chrudimský signál a 

mohli postupovat v přečíslení dvou na jednoho. Korec vysouval střídajícího Knoblocha, jemuž ale 

byl odmáván a později odpískán ofsajd. Poté se ale hra znovu nastěhovala před Bojčuka. Nejprve 

Řezníček jeho bránu minul. Poté jej prověřil Dostálek, jehož ránu benátecký brankář dokázal 

zneškodnit. Po dalším přímém kopu domácích trefil Kopecký pouze dobře postavenou zeď, 

Řezníček byl poté o mnoho úspěšnější, avšak brankový prostor o malý kousek minul. Tlak 

favorizovaného týmu pokračoval, Kopecký byl při další své střele nepřesný. Tentýž hráč poté 

protáhl Bojčuka, který ale znovu vyrazil míč na rohový kop. V 80. minutě dostal sice Štoček míč za 

záda benáteckého brankáře, avšak nacházel se v ofsajdovém postavení, čehož si pomezní rozhodčí 

Viktor Paták všiml. Agilní Kopecký poté znovu ohrožoval Bojčukovu branku, hosté se ale zuby 

nehty ubránili. Velké štěstí měli hosté v 84. minutě, kdy Kesner doslova nedotlačil míč za 

brankovou čáru. O minutu později už se ale favorit utkání přece jen radoval. Střídající Ondřej Hauf 

napřáhl zpoza pokutového území a Daniel Bojčuk se po jeho přesné střele k pravé tyči natahoval 

marně – 2:1. Po této brance se opaření hosté do ohrožení Mrázkovy brány již nedostali. 

Z Chrudimi si tak na cestu do Benátek nepřibalili žádný bod. Nutno dodat, že výhra domácího týmu 

byla zasloužená. Benátečtí ovšem i tak sahali po bodu a následném penaltovém rozstřelu. Jejich 

výkon, zejména v obranné fázi, nebyl vůbec špatný. Nyní přijíždí k řece Jizeře ještě vloni 

druholigový Vyšehrad. Body z tohoto utkání by se náramně hodily. 
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Trenér Benátek František ŠTURMA: „V prvním poločase byli domácí lepším 

týmem, avšak dokázali jsme s nimi držet krok. Nerozhodný výsledek tedy odpovídal 

dění na hřišti. Ve druhé půli jsme zalezli a soupeř nás začal přehrávat. K dispozici 

měl velké množství standardních situací. Kluky chválím, že odolávali až do 

posledních zbytků sil, tedy až do toho dramatického závěru. Dopředu jsme však byli velmi málo 

nebezpeční. Chrudimští zaslouženě vyhráli." 

 

 

Trenér Chrudimi Pavel JIROUSEK: „V prvním poločase jsme byli lepším 

týmem. Vstřelili jsme rychlou branku, bohužel jsme nepřidali druhou. Jak to tak 

bývá, hosté z první ojedinělé šance vyrovnali. Obdržená branka nás malinko 

srazila, chvilku jsme z toho byli vykulení. První poločas se tak jen dohrával. Ve 

druhém poločase to byla z naší strany hra na jednu bránu. Gól visel dlouho ve vzduchu. 

Nakonec jsme ho také v závěru vstřelili. Vyhráli jsme oprávněně." 

 

 

Branky:  2. Klapka, 85. Hauf – 32. Špilár 

 

 

 

Rozhodčí:  M. Paták – V. Paták, Duda  Diváků: 450 Poločas: 1:1   
 

 

 

ŽK:  40. Kesner – 22. Horák, 38. Sedláček, 53. Korec 
 

 

 

ČK: 0:0 
 

 

 

Střely na branku / mimo: 9/5 : 1/1      Rohové kopy: 14:0         Ofsajdy: 5:1       Fauly: 10:16 
 

 

 

SK Benátky: Bojčuk – Sedláček, Borovička, Karásek, Horák – Kamlach (75. Sudek), Žaloudek, 

Šíma, Korec (65. Mižič), Ivanov (51. Knobloch) – Špilár (88. Frimpong) 
 

 

 

Chrudim: Mrázek – Řezníček, Krčál, Radouš, Mastík – Langr (76. Mlynka) – Kesner (85. 

Ráliš), Klapka (70. Hauf), Kučera (65. Dostálek), Kopecký (89. Luptovský) – Štoček 

 

 

 

Internetová adresa  fotbalového klubu: 
www.kopanabenatky.cz 

 

 

http://www.kopanabenatky.cz/
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ČESKÁ FOTBALOVÁ LIGA (ČFL) - SK Benátky "A" 
Rozlosování – PODZIM 2016 

kolo den  datum soupeř kde žač.ut. odjezd 

  1. sobota  13.8. Chrudim venku 2 : 1 Špilár 

  2. neděle  21.8. Vyšehrad doma 17:00 15:45 

  3. neděle  28.8. Zápy venku 17:00 15:15 

  4. neděle    4.9. Olympia HK doma 17:00 15:45 

16. středa    7.9. Tachov doma 17:00 15:45 

  5. neděle  11.9. Domažlice venku 10:15   6:00 

  6. neděle  18.9. Hořovicko doma 17:00 15:45 

  7. sobota  24.9. Dobrovice venku 16:30 15:00 

17. středa  28.9. Převýšov venku 16:30 14:00 

  8. neděle  2.10. Králův Dvůr doma 16:30 15:15 

  9. sobota  8.10. Vltavín venku 10:15   8:15 

10. neděle 16.10. Písek doma 16:00 14:45 

11. sobota 22.10. Benešov venku 10:30   8:00 

12. neděle 30.10. Litoměřicko doma 14:30 13:15 

13. neděle   6.11. Štěchovice venku 14:00 11:15 

14. neděle 13.11. Jirny doma 14:00 12:45 

15. neděle 20.11. Táborsko "B" venku 10:15   7:00 

 

I.B TŘÍDA sk. B - SK Benátky "B" 
Rozlosování – PODZIM 2016 

kolo den  datum soupeř kde žač.ut. odjezd 

1. neděle  28.8. St. Boleslav doma 17:00 15:45 

2. neděle    4.9. Neratovice "B" venku 17:00 15:00 

3. neděle  11.9. Byšice doma 17:00 15:45 

4. sobota  17.9. Lužec venku 17:00 14:30 

5. neděle  25.9. Tišice doma 16:30 15:15 

6. sobota   1.10. Kly venku 10:15   8:00 

7. neděle   9.10. Dl.Lhota doma 16:00 14:45 

8. sobota 15.10. Bakov n/Jiz. venku 16:00 14:00 

9. neděle 23.10. FC Mělník doma 15:30 14:15 

10. sobota 29.10. DBSK venku 14:30 12:15 

11. neděle   6.11. Velký Borek doma 14:00 12:45 

12. sobota   12.11. Nelahozeves venku 14:00 11:30 

13. neděle 20.11. Pečice doma 13:30 12:15 
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